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Οι ιδιοκτήτριες της βάσης της εταιρείας "Apogey-91" στο Μπουργκάς – Αννούσκα Κασούροβα, Πένκα Ρουσέβα
και Αντωνίνα Καραγιόζοβα, εγκαινίασαν μια υπερσύγχρονη εγκατάσταση της εταιρείας στην περιοχή "5ο
Χιλιόμετρο" κοντά στην πόλη – ένα συγκρότημα αποθηκών για την αποθήκευση και εμπορία προϊόντων
φυτοπροστασίας, σπόρων και λιπασμάτων.

Το γυναικείο τρίο Αννούσκα Κασούροβα, Πένκα Ρουσέβα και Αντωνίνα Καραγιόζοβα – ιδιοκτήτριες
της εταιρείας "Apogey-91" για εμπορία προϊόντων φυτοπροστασίας, σπόρων και λιπασμάτων,
έδειξαν για άλλη μια φορά το διαχειριστικό τους ταλέντο και την προνοητικότητά τους, τον
ξεκάθαρο στόχο τους για βιώσιμη ανάπτυξη και μια στρατηγική εφαρμογής των βασικών
συνιστωσών της επιχειρηματικής τους πολιτικής. Δείχνουν με τον πιο πειστικό τρόπο το εταιρικό
εννοιολογικό μοντέλο για κίνηση στη σωστή κατεύθυνση. Η δυναμική των γεγονότων, η ανάγκη για
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επαρκείς αντιδράσεις και καινοτόμες ιδέες, σύμφωνα με αυτές, απαιτούν κίνητρο, υψηλό βαθμό
συγκέντρωσης και κοινή ευθύνη. Και όλο αυτό το περιβάλλον – γεμάτο αίτια και αποτελέσματα,
είναι μια μοναδική αποδεικτική δοκιμασία της ανήκειάς της "Apogey-91" στη σύγχρονη γεωργία με
τα χαρακτηριστικά της – προβλεψιμότητα, βιωσιμότητα και μελλοντικό δυναμικό.

Το συγκρότημα αποθηκών της "Apogey-91" δεν είναι μόνο μια υπερσύγχρονη, λειτουργική και
μεγάλης κλίμακας εγκατάσταση. Είναι ένα τέλεια λειτουργικό λογιστικό σημείο, μια τεχνολογική
πρόοδος και ένα βασικό τμήμα. Αυτή η λαμπρή υλοποίηση εκπληρώνει ένα μακροχρόνιο όνειρο
της επιχειρηματικής διοικητικής ομάδας της "Apogey-91" να δημιουργήσει μια πολυπροφίλ
πλατφόρμα με ατμόσφαιρα και ευκαιρίες εδώ, σε αυτό το μέρος, για κάθε γεωργικό παραγωγό να
κάνει τη συνειδητή του επιλογή, να διαμορφώσει το κερδοφόρο σχέδιο εργασίας του. Η
εμπειρογνωμοσύνη, οι αγρονομικές ιδιότητες και οι ικανότητες του μηχανικού προσωπικού της
εταιρείας βρίσκονται σε εξαιρετικά υψηλό επίπεδο, αποδεδειγμένο με τα χρόνια. Η "Apogey-91"
είναι μια από τις πρώτες ιδιωτικές διανομικές δομές στη χώρα, που ιδρύθηκε πίσω στο τώρα
μακρινό έτος 1991.

Γιατί αυτό το γεγονός μπήκε στο ημερολόγιο των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, έγινε τόσο
ξεχωριστό και ξεπέρασε τα όρια της περιοχής του Μπουργκάς; Υπάρχουν αρκετοί λόγοι. Τιμήθηκε
από τους επικεφαλής και διευθυντές σχεδόν όλων των κορυφαίων πολυεθνικών εταιρειών στον
τομέα της αγροβιομηχανίας στη χώρα μας – DuPont, Bayer CropScience, BASF, Summit Agro,
KWS, Limagrain, Rapool, Timac Agro, Ευθυμιάδης, Ecofol. Αυτή η "αστρική" παρουσία ήταν ένα
σαφές σημάδι ότι η "Apogey-91" είναι ένας προτιμώμενος συνεργάτης των μεγαλύτερων παικτών
στην αγορά φυτοφαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων. Ένα σημάδι ότι η "Apogey-91" θέτει ένα
εμβληματικό προϊόν αγροχημικών και επιλογής, που εντείνει και εκσυγχρονίζει τη γεωργική
παραγωγή. Η νέα λογιστική βάση είναι μια ένδειξη ότι η "Apogey-91" διαθέτει πλέον το δικό της
υψηλής τεχνολογίας σύστημα μεταφοράς καινοτομιών. Εδώ, σε ένα εξαιρετικά επιχειρηματικό
περιβάλλον, κάθε ιδιοκτήτης αγροκτήματος έχει την πλήρη δυνατότητα να λάβει ένα αντικειμενικό
ενημερωτικό προϊόν για τη διαμόρφωση της μελλοντικής του επιλογής.

Η "Apogey-91" ως κορυφαία εταιρεία στην αγροβιομηχανία της χώρας μας προωθεί επίσημα την
επαγγελματική της φιλοσοφία. Αν θέλεις να είσαι επιτυχημένος, πρέπει να δουλεύεις πολύ σκληρά,
και για να συμβεί αυτό σε πραγματικό χρόνο, πρέπει απολύτως να είσαι καλύτερος από τους
άλλους. Αυτή είναι μια βασική κατανόηση, δηλώνουν οι τρεις κυρίες σε χορωδία. Και προσθέτουν:
η επιχείρηση είναι ανταγωνισμός, συγκίνηση, πρόκληση. Ένας συνεχής αγώνας. Δεν έχουμε
αυταπάτες, υπάρχουν πάντα άνθρωποι που είναι πιο γρήγοροι ή πιο αργοί από εμάς. Στο τέλος,
μόνο η ενέργεια που βάζουμε για να περπατήσουμε το δικό μας μονοπάτι έχει σημασία...

Στην ιδιότητά μου ως προσώπου που παρακολουθεί τα γεγονότα στην αγροβιομηχανία της χώρας
για πολλά χρόνια, έχω το δικαίωμα και το προνόμιο να προσθέσω μερικές ακόμη πινελιές στο
τρέχον γεγονός – τα εγκαίνια της λογιστικής βάσης της εταιρείας με βάση το Μπουργκάς. Η
"Apogey-91" έχει ισχυρή ατομικότητα και συλλογικό καινοτόμο πνεύμα. Η Αννούσκα, η Πένκα και η
Αντωνίνα είναι πολύχρωμες προσωπικότητες που προχωρούν μπροστά με όλη τους τη δύναμη,
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μη φειδόμενοι προσπάθειας. Με το κεφάλι προς τους κινδύνους! Η μοναδικότητα του τελευταίου
αβανγκαρντ πρότζεκτ, που υλοποιήθηκε από την "Apogey-91", συνίσταται επίσης στην περίσταση
ότι είναι ένα βήμα που θα είναι επικερδές για όλους τους γεωργικούς παραγωγούς στο τμήμα της
αγοράς της "Apogey-91". Η σύγχρονη γεωργία απαιτεί νέες προσεγγίσεις, νέες ιδέες, νέες
επενδυτικές εισροές. Η λογιστική βάση της "Apogey-91" είναι ένα πολύ ενδεικτικό παράδειγμα σε
υποστήριξη αυτού του ισχυρισμού.


